TRAINER S'11

TITAN LIEE’






INNEHALLSFORTECKNING

LAS ANVISNINGARNA FORE ANVANDNING
BASTA KUND

KUNDSERVICE

BORTSKAFFANDE
GARANTIBESTAMMELSER
SAKERHETSFORANSTALTNINGAR
SKOTSEL

PULSTRANING

UPPVARMNING

ALLMANT OM TRANING

HJALP FOR ATT UPPFYLLA DINA TRANINGSMAL
BRUKSANVISNINGEN






LAS ANVISNINGARNA FORE
ANVANDNING

OM DIN PRODUKT SKA HALLA LANGRE.
LAS NOGGRANT IGENOM AVSNITTET SKOTSEL FORE
ANVANDNING.



BASTA KUND

Det gladjer oss att du har valt en TITAN LIFE-produkt.

Detta ar ett kvalitetsprodukt, avsedd for anvandning i hemmet.
Produkten har testats enligt den europeiska normen EN 957. Innan den
monteras och tas i bruk, ber vi dig att noggrant lasa igenom denna
bruksanvisning. Vi rekommenderar att du sparar bruksanvisningen som

referens for senare anvandning.



KUNDSERVICE

For att kunna ge basta mojliga service vid exempelvis brist eller defekt,
ber vi dig anteckna och spara produktens serienummer. Du hittar
numret pa en etikett som sitter nederst pa produktramen. Du bor fylla i
uppgifterna nedan pa etiketten. Uppgifterna ska anvandas om du ndgon
gang skulle behdva kontakta oss om din produkt. Vi rekommenderar att
uppgifterna nedan sparas tillsammans med kvittot. Kvittot ska kunna

uppvisas vid ev. reklamation.

Marke:

ex. TITAN LIFE

Produkttyp:

ex. Bike

Modellnamn:

ex. ATHLETE B'11

Serienummer:

ex.re-12011/5212/45101-01

Kopdatum:

ex. 20/10/2020

Saljstalle:

ex. Expert sport Norge



BESTALLNING AV RESERVDELAR

For bestallning av reservdelar hittar du numret pa den del du behover
antingen i delforteckningen eller i sprangskissen i denna handbok.
Kontakta:

DK: www.livingsport.dk

SE: www.livingsport.se

Fl: www.livingsport.fi

NO: www.livingsport.eu

DE: www.livingsport.info

UK: www.livingsport.info

Vi ber dig ha serienummer, modellnummer, kvitto och bruksanvisning
redo nar du kontaktar oss.

BORTOKAFFANDE

Denna symbol betyder att produkten inte far
bortskaffas som vanligt hushallsavfall. Det ar
istallet ditt ansvar att lamna produkten pa ett
lampligt insamlingsstalle. Detta bidrar till att

bevara naturresurser och att forhindra eventuella

negativa konsekvenser for bade manniskor och

milj.


http://www.livingsport.dk/
http://www.livingsport.se/
http://www.livingsport.fi/
http://www.livingsport.eu/
http://www.livingsport.info/
http://www.livingsport.info/

GARANTIBESTAMMELSER

TITAN LIFE-produkter ar konstruerade och testade for hemmabruk. Det
betyder att reklamationsratten blir ogiltig om produkten anvands for
kommersiellt bruk eller for offentlig eller annan icke-privat anvandning.
Denna produkt har tillverkats enligt den europeiska normen EN 957.
Som importdr av din TITAN LIFE-produkt ger LivingSport A/S tva (2)
ars reklamationsratt enligt képlagen, vilken omfattar fabrikations-
och materialfel som kan konstateras vid varans normala
anvandning. Reklamationsratten tacker inte fel, skador eller slitage
som direkt eller indirekt uppstatt som en foljd av felaktig anvandning,
bristande underhall, vald eller otilldtet ingrepp. LivingSport A/S kan inte
hallas ansvariga for skador som fororsakat annat bohag i samband
med anvandning av produkten. Reklamation vid fel och brister som bor
upptackas vid vanlig undersokning av varan, ska meddelas LivingSport
A/S, inom rimlig tid.

Produkten kan vid fel/brister returneras for reparation. Detta SKA
overenskommas med LivingSport A/S innan varan returneras. Efter
utvardering av felets/bristens omfattning, forsoker vi reparera den. Om
detta inte kan goras inom rimlig tid och utan stort besvar for
anvandaren, ersatts produkten. Annars kan en kreditering diskuteras.
Reklamationsperioden borjar samma dag som leveransen sker. Spara

darfor alltid kvittot for bade kép och leverans.



Se nedan for kontakt vid reklamation:

DK: www.livingsport.dk

SE: www.livingsport.se

Fl: www.livingsport.fi

NO: www.livingsport.eu

DE: www.livingsport.info

UK: www.livingsport.info



http://www.livingsport.dk/
http://www.livingsport.se/
http://www.livingsport.fi/
http://www.livingsport.eu/
http://www.livingsport.info/
http://www.livingsport.info/

SAKERHETSFORANSTALTNINGAR

Innan du borjar med detta eller andra traningsprogram bor du kontakta
din lakare. Detta ar speciellt viktigt for personer som inte tidigare har
tranat regelbundet eller for personer som har eller har haft problem
med halsan.

Las igenom denna bruksanvisning noggrant innan du borjar trana.
Varken tillverkaren eller saljaren patar sig ndgot ansvar for
personskada eller skada pa bohag som fororsakats av eller vid
anvandning av denna produkt.

Las igenom alla forhallningsregler och instruktioner noggrant innan
produkten tas i bruk. Vi rekommenderar att du sparar denna
bruksanvisning for framtida referens.

e Det ar agarens ansvar att forsakra sig om att alla anvandare av
produkten har tillrdcklig information om alla forhallningsregler.
Anvand endast produkten enligt beskrivningen i denna
bruksanvisning.

e Anvand endast produkten inomhus pa jamn yta med tillrackligt
fritt utrymme runt produkten. Forvara inte produkten i garaget,
carporten, uthuset eller i narheten av vatten.

e  Hall produkten fri fran fukt och damm.

e  HAll ALLTID barn under tolv ar och husdjur borta fran
produkten.

e Placera eventuellt en matta under stabilisatorerna for att
skydda tragolv eller matta.

e Efterspann alla skruvar och muttrar med jamna mellanrum.

e Byt ut eventuella nerslitna delar omedelbart.

10



Skadade delar eller komponenter kan medfora risk for din
sakerhet eller minskning av produktens livstid. Byt darfor ut
skadade eller slitna delar och anvand inte produkten innan de
ersatts.

Reparationer far endast utforas efter overenskommelse med
LivingSport A/S.

Forsakra dig om att INGA vatskor kommer in i maskinen eller i
elektroniska delar, eftersom de kan skada produkten.
Produkten ska forvaras i normal rumstemperatur — inte under
15°C.

Bar lampliga klader nar du tranar och bar inte l0sa plagg som
kan fastna i produktens rorliga delar.

Trana alltid med sportskor.

Hall din rygg rak nar du tranar pa produkten. Boj inte ryggen.
Om du kanner smarta eller blir yr under traningen, sluta
omedelbart trana!

Om din produkt ar utrustad med en handpulsmatare ska du
tanka pa att pulsmataren inte ar ett medicinskt redskap och att
man maste rakna med en viss brist i exaktheten hos en
handpulsmatare, jamfort med en pulsmatare som mater
narmare hjartat. Flera faktorer, bl.a. utdvarens rorelser kan
paverka handpulsmatarens precision.

Handpulsmataren ska ses som ett traningshjalpmedel som
faststaller din allmanna pulstrend.

Produkten ar en klass “H" (hemma)-produkt och ar darfor
endast avsedd for traning i hemmet. Darfor bor den inte
anvandas for foretags- eller institutionella forhallanden.
Produkten ar inte avsedd for medicinska eller rehabiliterande
andamal.

1"



Denna produkt har tillverkats enligt den europeiska normen EN
957 och ar INTE avsedd for terapeutisk eller lakande traning.
For maximal anvandervikt se BRUKSANVISNINGEN.

Om din produkt mater hjartfrekvens ta da detta i beaktning:
VARNING! Overvakningssystem av hjartfrekvens kan vara
felaktiga. Overtraning kan leda till allvarlig skada eller dodsfall.

Avbryt traningen omedelbart om du kanner dig yr.

12



SKOTSEL

Infor varje anvandning ska produkten efterspannas och kontrolleras for
eventuella uppkomna fel, glapp, oljud och saknade delar. Om du ar
osaker pa om produkten har ett fel, sluta med all anvdandning och
kontakta LivingSport A/S:s serviceavdelning. Du ska vara sarskilt
uppmarksam pa skruvar och bultar som haller fast rorliga delar,
oavsett om de ar synliga eller dolda. Om ett pastatt fel beror pa felaktig
anvandning, bristande efterspanning eller skotsel, bortfaller alltid
garantin. LivingSport A/S ansvarar inte heller for fel som ev. uppstar pa

2a och 3e part.

13



PULSTRANING

Var kropp anvander syre for att omvandla naringsamnena i var kost till
energi. Denna energi ar bland annat nodvandig for att vi ska kunna rora
vara muskler. Mangden energi mats i kalorier. Allmant sdgs att om vi
forbranner fler kalorier an vi intar, hittar kroppen istallet bransle i de
kalorier som kroppen sparar som fett. Detta leder till omvandling av fett
till muskler, vilket forbattrar var kroppshallning och ger en allmant
friskare kropp.

Vid traning okar kroppens puls for att fora runt tillrackligt med syre i
kroppen for de arbetande musklerna. Regelbunden kardiovaskular
traning sdsom cykling, lopning, rodd eller traning pa crosstrainer
resulterar i starkare hjarta och lungor som mer effektivt levererar syre
till musklerna. Musklerna far darmed lattare att omvandla kalorier till

energi.

Det kravs dock att du mycket exakt faststaller den puls du ska trana
enligt, sa att du kan forbattra din halsa pa en saker och varaktig niva.
Detta gors genom att faststalla din maxpuls (Maximum Heart Rate

[MHR]) — det maximala antalet ganger ditt hjarta kan sla per minut.
Generellt faststallande av maxpuls:
Man: Beraknad maxpuls = 220 - alder

Kvinna: Beraknad maxpuls = 226 - alder

14



Anvand foljande tabell for att bestamma vilken niva du ska trana pa,

baserat pa din puls:

PULSDIAGRAM

195

Heartrate (beats per min.)

20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70

Age (years)

15



UPPVARMNING

FLEXIBILITET

Flexibilitet ar omradet av rorelse runt en led dar tva eller flera ben
mots. Genom att underhdlla dina leder och forbattra din flexibilitet, blir
du mindre mottaglig for bade skador och ledbaserade sjukdomar. Du
bor strava efter att forbattra din flexibilitet forsiktigt med nagra fa
strackningar. Strackdvningarna ska alltid vara en del av din
uppvarmnings- och nerkylningsrutin. Darefter kan du fortsatta att oka

din flexibilitet under din normala traning.

UPPVARMNING OCH NERKYLNING

Ett framgangsrikt traningsprogram bestar av en bra uppvarmning,
aerob tréaning och en nerkylning. Gor detta program tva eller helst tre
ganger i veckan med en dag mellan traningen. Efter flera manader kan
du oka din traning till fyra eller fem ganger per vecka.

Uppvarmningen ar en mycket viktig del av din traning och ska utforas
fore varje traningstillfalle. Genom att varma upp och stracka dina
muskler, hjalper du din kropp att prestera battre under anstrangande
traning. Dessutom bidrar uppvarmningen till att oka din blodcirkulation
och puls, samt till att leverera mer syre till musklerna.

Vi rekommenderar att du upprepar de illustrerade 6vningarna efter din

traning for att minska problem med cmma muskler.

16



TABER(GRING

B6j dig ldngsamt framat fran hoften och at rygg

och armar vara avslappade, medan du stracker
dig ner mot dina tar. Strack dig ner sa langt du

kan och hall denna position i 15 sekunder, boj latt

i knana.

AXELLYFT

Lyft din hogra axel upp till ditt hogra ora och hall i

tva sekunder. Lyft din vanstra axel upp till ditt
vanstra ora och hall i tvd sekunder, medan du
samtidigt sanker din hogra axel.

STRACKNING BAKSIDA LAR

Sitt med ditt hogra ben utstrackt. Vila vanstra
fotens fotsula mot ditt hogra innerlar. Strack din
hogra arm ner langs det utstrackta benet, s
ldngt det gar. Hall denna position i 15 sekunder.
Slappna av och upprepa med motsatt ben och
arm utstrackta.

SIDSTRACKNING

Lyft bada dina armar upp over huvudet. For forst

den ena armen upp mot taket i en ldang strackning

och gor darefter samma med motsatt arm.

17




VADSTRACKNING

Ta stod mot en vagg med armen, med ditt
vanstra ben framfor det hogra. Lat ditt
hogra ben vara strackt och ha den vanstra
foten i golvet. Boj darefter det vanstra
benet och luta dig framéat genom att rora
dina hofter mot vaggen. Hall strackningen
och upprepa med det andra benet i 15 sek.

HUVUDRULLNING

Lat ditt huvud falla ldngsamt ner mot
hoger axel och lagg marke till
strackningen i vanster sida av nacken
under 20 sekunder. Lat darefter ditt huvud
falla mot din vanstra axel och lagg marke
till strackningen i hoger sida av nacken.
Boj darefter ldngsamt huvudet framat och

lagg marke till strackningen i nacken. Rulla aldrig huvudet hela vagen

runt!

Upprepa garna dvningen nagra ganger.

18



ALLMANT OM TRANING

OM DU NSKAR ATT UPPNA

TRANINGSNIVA

Aktivare livsstil

e Forbattrad funktionsniva
e  Minskad risk for sjukdomar
e Fysiskt valbefinnande

Niva 1
Arbeta med en puls pa
40-60 % av ditt max

Friskare hjarta — forbranna fett

e Forbattrad kardiovaskular halsa
e Viktminskning

e Merenergi

e Lagre blodtryck

e Ldgre kolesterolhalt

e Okatimmunforsvar

e Minskad stress

Niva 2
Arbeta med en puls pa
61-70 % av ditt max

Kondition — uthallighet

e [Forbattrad kardiovaskular halsa

e (Okad syreupptagning och storre
uthallighet

Niva 3
Arbeta med en puls pa
71-85 % av ditt max

Tavlingstraning

e Flytta syregransen
e [FoOrbattra tavlingsresultat

Niva 4
Arbeta med en puls pa
86—100 % av ditt max

19




HJALP FOR ATT UPPFYLLA DINA
TRANINGSMAL

Som tidigare beskrivits, finns en lang rad fordelar forknippade med
traning: Battre somnvanor, 6kad forbranning (kroppen kan forbranna
fett, aven om du inte trénar), forbattrad hallning (minskar risken for
ryggsmartor) samt en battre sjalvkdnsla som ett resultat av
ovanstdende. Vi rekommenderar att du inte anvander din viktminskning
som den enda indikatorn for resultat. Titta istallet dig sjalv i spegeln da
detta ar en mycket battre framgangsindikator, eftersom du haller pa att
omvandla fett till muskler.

Virekommenderar att du inte satter for orealistiska mal i borjan av din
traning, detta eftersom det snabbt kan ge dig 6mma muskler och
bristande motivation. Satt dig istallet pa cykeln i 20 min. tre ganger i
veckan for att ldta kroppen dterhamta sig. Kom ihdg att du haller pa att
andra din livsstil, s& ge dig tid att gora det ordentligt. Forsok inte att
andra hela din livsstil pd en gang for att komma i battre form. Det
kommer att hdlla langre om du gdar ldngsamt fram. Ta ett steg i taget
och var saker pa att de andringar du gor blir en integrerad del av din
vardag. Det ar viktigt att forsta att flera saker i din vardag antingen kan
hjalpa eller hindra dig fran att nd dina mal. Naring ar en viktig faktor for
ditt valbefinnande och det ar darfor viktigt att ata ratt. Dessutom finns
det flera sma saker i vardagen som kan bytas ut mot sundare metoder:
Ta exempelvis trappan istallet for hissen. Och kom ihdg att aven om du
inte tar trappan varje gang, sa gor det fortfarande skillnad varje gang du

gor det.
20



BRUKSANVISNINGEN

aaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaa



SPRANGSKISS MONTERINGSRITNING

4




STYCKLISTA

NR. BESKRIVNING ANT || NR. BESKRIVNING ANT
1. | Pedal 1 46. | Axel 1
2. | Rorplugg 4 47. | Langt fixeringsror 1
3. | Vagnskruv (M8*55) 4 48. | Kort fixeringsror 1
4. | Bakre stod 1 49. | Inre kedjeskydd 1
5. | Planbricka (@8) 4 50. | Kedja 1
6. | Kupolmutter (M8) 4 51. | Rund halkedjeplatta 1
7. | Justeringsratt 2 52. | Justeringsmutter (M10) 1
8. Plastbussning 2 53. | Langt plastror 1
9. Bult (M8*15) 4 54. | Planbricka (16) 1

10. | Vertikal sadelstolpe 1 55. | Bult (M8*40) 2

11. | Plastplugg 2 56. | Hjul 2

12. | Sadelstolpe 1 57. | Elastisk bricka 8

13. | Sadel 1 58. | Lasmutter (M12) 2

14, | Plastplugg 2 59. | Fixeringsror 1

15. | Framre stod 1 60. | Lager 2

16. | Huvudram 1 61. | Svanghjul 1

17. | Handtagspelare 1 62. | Svanghjulaxel 1

18. | Handtag 1 63. | Planbricka (316) 1

19. | Lasmutter (M33) 2 64. | Kupolmutter (M6) 1

20. | Planbricka (232) 1 65. | Kedjehjul 1

21. | Handtagsskydd 1 66. | Fastmutter 1

22. | Platt bricka 2 67. | Svanghjulskapa 1

23. | Justeringsratt 1 68. | Fjaderkapa 1

24. | Rorplugg 2 69. | Fjader 1

25. | Skumgummirdr 2 70. | Plastram 1

26. | Rorplugg 2 71. | Bromsplugg 1

27. | Bult (M8*18) 4 72. | Bromsplugg 1

28. | Lasmutter (M10) 2 73. | Woolly block 1

29. | Vevarmsmutter 2 74. | Bult (M5*30) 2

30. | Bromsknapp 1 75. | Bromsplat 1

31. | Lasmutter (M8) 6 76. | Lasmutter (M8) 2

32. | Plastbussning 1 77. | Elastisk bricka (@5) 2

33. | Vanster vevarm 1 78. | Bult (M5*10) 2

34. | Vevarmsskydd 1 79. | Hoger bromsskydd 1

35. | Lager 2 80. | Vanster bromsskydd 1

36. | Hoger vevarm 1 81. | Skruv (ST2.9*9,5) 2

37. | Fjader 1 82. | Dator 1

38. | Lasmutter (M12) 2 83. | Avkanningsledning 1

39. | Fastbult (M6*57) 2 84. | Sensor 1

40. | Mutter (M6) 2 85. | Sensorhallare 1

41. | Skruv (ST4.2*19) 6 86. | Magnet 1

42. | Skruv (ST4.2*13) 2 87. | Pulsavkanningsledning 1

43. | Skruv (ST4.2*9.5) 7 88. | Pulssensor 2

44. | Yttre kedjeskydd 1

45. | Litet kedjeskydd 1




MONTERINGSANVISNING

A. Kontrollera att du har tillrackligt med plats runt féremalet innan du borjar monteringen.

B. Anvand de verktyg som levererats med for montering.

C. Kontrollera att alla nédvandiga delar finns tillgangliga (i instruktionsbladet ovan finns en
sprangskiss med alla delar (méarkta med nummer) som det har féremalet bestar av.

STEG 1

Fast det framre stodet (del 15) pa huvudramen (del 16) med tva set av @8 planbricka (del 5), M8

kupolmutter (del 6) och M8*57 vagnskruv (del3).

Fast bakre stodet (del4) pa huvudramen (del16) med tva set av @8 planbricka (pt.5), M8

kupolmutter (del 6) och M8*57 vagnskruv (del 3).

STEG 2

For in den vertikala sadelstolpen (del
10) i sadelstolpens hdlje pa
huvudramen (16). Du maste sléppa
efter pa den rafflade delen pa ratten
(del 7) och dra tillbaka ratten och valja
Onskad hojd. Lossa ratten och dra at
den rafflade delen. For sedan in
sadelstolpen (del 12) i den vertikala
sadelstolpen (del 10), anvand ratten
(del 23) och planbrickan (del 20) for att
dra at.

Fast slutligen sadeln (del 13) pa
sadelstolpen (del 12) som visas, och dra
at muttrarna under satet.



STEG 3

For in handtagspelaren (del 17) i
handtagspelarens hélje pa huvudramen. Du
maste slappa efter pa den rafflade delen pa
ratten (del 7) och dra tillbaka ratten och valja
onskad hojd. Lossa ratten och dra at den
rafflade delen.

Fast sedan handtaget (del 18) och datorhallaren
(del 21) pa handtagspelaren (del 17), anvand
fyra set med bultar (del 9) och elastisk bricka
(del 57) for att dra at.

For sedan slutligen in datorn (del 82) i
stodplattan.

OBSERVERA: FAST HANDTAGET
ORDENTLIGT

OBSERVERA:
Anslut den korresponderande konvexa punkten
(A2) med datorledningen, till luckan (A1) for att
fora in lanken.

Anslut datorns pulssensorkabel (A1) till
pulssensorkabeln (A2).

STEG 4

Pedaler (del 1 L och del 1 R) ar
markta med "L" och "R" - vanster och
hoger.

Anslut dem till dem till respektive
vevarmar. Hoger vevarm finns pa
hoger sida av cykeln nar du sitter pa
den.

Observera att hoger pedal skal
gangas pa medurs och vanster pedal
moturs.




Att anvanda nédbromsfunktionen:
Samma ratt som anvands for att justera
spanningen anvands ocksa for
ndédbromsen

. Anvand den har sakerhetsfunktionen
nar du kanner att du maste kliva av
cykeln och/eller

Stoppa cykelns svanghjul.

For att anvanda nédbromsen i en
nddsituation, tryck ner nddbromsen och
bromsreglaget (#30).

Justering av spanning:

Genom att 6ka eller minska spanningen
kan du variera dina tréningspass
genom att justera motstandsnivan pa
cykeln.

For att 6ka spanningen och 6ka
motstandet (vilket gor det tyngre for
trampa) vrid Emergency

Broms- och spanningsreglage (#30) till
hoger.

For att 6ka spanningen och 6ka
motstandet (vilket gor det tyngre att
trampa) vrider du pa nédbromsen.
Broms- och spanningsreglage (#30).




Spanningsjustering for att kontrollera
traningsmotstandet. Slapp den
(nédbromsen) i en nddsituation.

JUSTERINGAR

*For att justera sadelhdjden, lossa pa justeringsratten pa det vertikala stolpskaftet pa
huvudramen a. Stall in den vertikala sadelstolpen i 6nskad hojd sa att halen stammer
overens, lossa sedan pa ratten och dra at igen.

*For att flytta sadel framat i riktning mot handtaget eller bakat fran det, lossa pa
justeringsratten. For den horisontella sadelstolpen till 6nskat lage.

*For att justera héjden pa handtaget lossar du pa justeringsratten. For handtagspelaren langs
héljet pa huvudramen till 6nskad hojd och dra at fjaderjusteringsratten.



TRANINGSDATOR

Oversikt

Detta ar en elektronisk enhet som visar alla traningsparametrar pa en LCD-display.
Traningsparametrarna omfattar: Odometer (tillval), tid, hastighet, distans, kalorier och puls (tillval).
Alla parametrar kan valjas med en tangent.

Lage eller funktion

Sla pa strommen
Nar knappen trycks in, slas enheten pa och parametrarna fran den senaste tréningen visas.

Vilj funktion

Tryck in knappen, enheten kommer att visa 5 parametrar en efter en. Tryck in lagesknappen

tills "SCAN” visas langst ned till héger. Enheten kommer att skanna genom tid, hastighet, distans,
kalorier och puls i 4 sekunder var.

Odometer (tillval)

Tryck in lagesknappen igen, skanningen stoppas och "SCAN”-signalen férsvinner. Om knappen
trycks in tills "ODO” visar pa "ODQ”, kommer displayen att visa odometern exakt pa metern.
Avlasningen av odometern kommer att aterstéllas till noll efter att batterierna bytts.

Tid
Tryck in lagesknappen tills "TMR” visar "Time” for att visa tréningstider. Om du slutar trampa pa
cykeln kommer enheten att sluta rékna tiden.

Hastighet
Nar "SPD” visar "SPD” visas hastigheten.

Distans
Nar "DIST” visar "DIST” visas distansen.

Kalorier
Nar "CAL” visar "CAL” visas antal kalorier. K Cal.

Puls

Nar "PULSE” visar "pulse” visas pulsen. Om sensorn ar i kontakt med orat, fast sensorn pa
orsnibben innan du mater pulsen. Om pulssensorn ar i kontakt med handen, placera handflatorna
pa kontaktplattorna innan du mater din puls. Om pulssignalen inte avlases pa mer an 30 sekunder,
kommer enheten att aterga till "TIME”-funktionen.

VARNING! Den pulstakt som visas kan eventuellt brista i noggrannhet. Overdriven trianing
kan orsaka allvarliga skada eller dodsfall. Avbryt traningen omedelbart om du kanner dig
svag.

Aterstillning
Tryck in tangenten i minst 3 sekunder for att aterga till noll.

Auto av
Enheten stangs av om hastighetssignalen stoppar i mer an 4 minuter.



Specifikationer

Auto Scan Var 4:e sekund
Forfluten tid 0:00~99:59
Hastighet 0,0~99,9 km/h
FUNKTION Distans 0,00~99,99 km
Kalori 0,00~999,9 kcal
Puls 40~180/min
Kontrollenhet 4-bitars mikroprocessor med ett chip
Sensor Kontaktfri magnetisk typ
Batterityp 2 st storlek AA eller UM-3
Driftstemperatur 0 °~+40°C
Foérvaringstemperatur -10 °~+60C
FELSOKNING

1. Byte av batteri. For att byta batteri, ta bort datorn fran datorhallaren, ta bort batteriluckan
fran baksidan pa datorkonsolen och ta bort batterierna. Byt ut batterier. Satt sedan tillbaka

batteriluckan pa konsolen och for tillbaka datorn pa datorhallaren.

BORTSKAFFENING AV BATTERIER

1. Ett anvant batteri ar farligt avfall — bortskaffa det pa korrekt satt och kasta det inte bland de

vanliga soporna.

farligt avfall.

Nar du slutligen ska kasta maskinen, ta ur batterierna fran datorn och kasta dem separat som




EU Declaration of Conformity

Product model: Trainer S$'11 SB4800

Name and address of the manufacturer:
HI MARK GROUP CO., LTD.

11F, NO. 149, ROOSEVELT ROAD, SEC. 3,
106, TAIPEI, TAIWAN

886-2-2363-2222

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer.
Object of the declaration:

Equipment: PRO RACING BIKE

Brand name: TITAN LIFE

Mode!/type: YC-4604E1BY-H-13KG/ 270-000290

The object of the declaration described above is in conformity with the relevant community harmonization legislation:

Directive Standard

GPSD 2001/95/EC NS-EN 1SO 20957-1: 2013
Produktsikkerhetsdirektivet NS-EN 957-10:2005

EMC 2004/108/EC EN 61000-6-3: 2007+A1: 2011

Direktiv for Elektromagnetisk kompabilitet 1EC 61000-3-2: 2005+A1: 2009+A2: 2009

|IEC 61000-3-3:2008
EN 61000-6-1: 2007

RoHS Directive 2011/65/EU

At Taiwan 27 of Oct, 2017

GING DIRECTOR, JOHNSON TING

¢

p——







	SE 封面
	BC-4604 Manual_Template_TITAL_LIFE_general_new_SE(瑞典前導)
	BC-4604E1-H (Body Sculpture) HS-6065_SE(瑞典內頁)A5
	Update DoC_S'11
	SE-封底

